

Marec - sušec  
2017

št. 3

# BISER

Letnik XXIII.

GLASILO ŽUPNIJE KOTLJE

***Dragi bratje in sestre,  
postni čas je nov začetek,  
pot, ki vodi h gotovemu cilju:  
k velikonočnemu vstajenju,  
h Kristusovi zmagi nad smrtjo.***

***Ta čas nas odločno poziva k spreobrnjenju.***

***Kristjan je poklican vrniti se k Bogu »z vsem svojim srcem«  
(Jl 2,12),***

***naj se ne zadovolji s povprečnostjo temveč raste v  
prijateljstvu z Gospodom.***

***Jezus je zvesti prijatelj, ki nas nikoli ne zapusti.***

***Tudi ko grešimo, potrpežljivo čaka na našo vrnitev k  
Njemu;***

***s tem razodeva, da nam je pripravljen odpuščati.***

***Odlomek iz Poslanice svetega očeta Frančiška za postni čas  
2017***

## DUHOVNA MISEL

### Postni čas 2017 kot izziv!

Trener izziva in vpraša: »Kaj si pripravljen storiti za sodelovanje na tekmovanju v plavanju, smučanju, igranju inštrumenta, baletu, petju?« Mladi obožujejo izzive, ponosno dvignejo glavo ter z ognjem v očeh strastno odgovorijo: »Kar koli bo potrebno!«

Je lahko tudi postni čas izziv? Ja in ne. Post ne more biti izziv, če je samo neka folklorizacija oziroma nekaj od zunaj vsiljenega. Če pa svoje hrepenenje ter srčno bolečino povežemo s postom, smo nujno pred skrivnostnim srečanjem z Bogom.

Ko brezposelni povezuje svoje iskanje zaposlitve s postom, ko samski moški poveže hrepenenje po zvesti sopotnici s postom, ko bolnik poveže željo po zdravju s postom ali ko zapostavljeni poveže žejo po dostojanstvu s postom, se zgodi velik premik.

V pravem postu človek svojega cilja več ne dojema kot pravice, ki mu jo je »grdi« Bog odvzel, pač pa kot veliki dar

dobrega Boga, ki se lahko zgodi tako, kot pričakujemo, ali pa drugače. Post mehča naša srca, da bi zmogli prejeti dar, ki je veliko večji od tega, za kar sploh znamo prositi.

V postnem času lahko pride do takega srečanja z Bogom, če se osvobodimo primerjanja s tistimi, za katere se zdi, da jim je Bog uresničil vsa pričakovanja. V pomoč je molitev:

*»Gospod, daj mi Vedrost, da sprejemem stvari, ki jih ne morem spremeniti, Pogum, da spremenim stvari, ki jih lahko, in Modrost, da prepoznam razliko.«*

Žal znajo mladi kdaj tudi zavreči koristen izziv. Bomo tudi mi zavrgli izziv postnega časa 2017?

*Boštjan Lenart, župnik*



## UTRINKI IZ MISIJONA

### Križev pot na Salomonovih otokih

Eno najlepših doživetij prikazovalo notranje na Salomonovih otokih je bil doživljanje tistih, ki so se z zame križev pot, ki so ga molili Jezusom tako ali drugače bogoslovci zunaj v naravi. srečali na križevem potu. Križev Vreme je bilo kot običajno pot je na poseben način toplo, tako da smo pri dvanajsti povezal bogoslovsko skupnost postaji klečali na tleh. z ostalimi sodelavci v bogoslovju, ki so se ga radi udeleževali.

V zemljo so na začetku postnega časa postavili tanka debla (nekatera so do velike noči pognala liste) in nanje obesili postaje križevega pota. Postaje so se razlikovale od tistih, ki jih molimo pri nas. Mislim, da so bile križev pot papeža sv. Janeza Pavla II. Bile so mi zelo všeč, saj je besedilo

Zelo želim, da bi križev pot tudi v našem narodu ostal priljubljena ljudska pobožnost, ki more mlade in starejše močno približati čutenju našega Odrešenika v njegovem trpljenju za nas.

*s. Snežna Večko*



## ZGODILO SE JE

### Dan prvoobhajancev in peka hostij



*Prvoobhajanci pri peki hostij...*

*...in sladkanju*



## ZGODILO SE JE

### Vizitacija nadškofa v Kotljah

Mariborski nadškof msg. Alojzij Cvikel je v soboto, 18.2., opravil redno vizitacijo v naši župniji. Srečal se je nekaterimi skupinami, ki delujejo v župniji: uredništvo Bisera (tajništvo ŽPS), ŽPS, Kolpingova družina, Karitas, ključarji. Srečal se je tudi s skupino mladih. Za vse žal ni bilo časa, saj je bil terminski plan zelo tesen, ker je ta dan obiskal še župnijo Strojna in Ravne.

Namen vizitacije je bil, da prisluhne župljanom, kako doživljajo in čutijo župnijo in delovanje v njej ter da spozna utrip župnije. Zanimal se je za razna dogajanja, kakšen je obisk sv. maš, koliko otrok obiskuje verouk in o splošnem zadovoljstvu s pastoralo.

Ogledal si je obe cerkvi, župnijsko cerkev sv. Marjete in podružnično cerkev sv. Mohorja in Fortunata. Pri ogledu cerkva so bile prisotne čistilke in krasilke cerkve. Izrazil je zadovoljstvo in pohvalo za urejenostjo in čistočo obeh cerkva.



Obisk nadškofa nam je dal priložnost, da ga seznanimo z našimi delom, težavami in željami ter obenem potrditev, da delamo v pravi smeri. Posebej pomemben je občutek, da se nadškof zanima za delovanje župnij, da rad gre med farane in čuti z nami.

Nadškof se je z domačim župnikom g. Boštjanom Lenartom in ključarji udeležil kosila, ki so ga pripravili pri Mihevu, za kar se vsem domačim Mihevovim najlepše zahvaljujem.

*Janez Gorenšek*

## ZGODILO SE JE

### Vizitacija nadškofa v Kotljah

Gospodu Alojziju Cviklu smo postavili nekaj vprašanj.

#### **1. Kaj je namen vizitacije nadškofa po župnijah in koliko jih opravite v enem letu?**

Vizitacija je predvsem pomoč in spodbuda, najprej duhovniku in nato vsemu župnijskemu občestvu. Vsako leto vzamem en naddekanat. V nadškofiji jih je pet. To pomeni, da je nadškofova vizitacija vsakih pet let. Prej je bila vizitacija vezana na birmo, sedaj je ločena od birme z namenom, da je več časa za osebna srečanja in ogleda. Letos obiskujem Koroški naddekanat, ki zaobsega 40 župnij.

Vizitacija se začne s skupno sv. mašo, sledi uvod v vizitacijo in uskladitev urnika. Ob zaključku je zopet skupna sv. maša in po njej predstavitev zaključkov vizitacije.

#### **2. S kom vse ste se srečali v okviru vizitacije v župniji Kotlje?**

V Kotljah sem se srečal s tajništvom ŽPS-ja, z ŽPS in katehistinjo Sonjo. Srečal sem hotuljski Karitas, Kolpingovo

družino in mlade. Ogledal sem si župnijsko cerkev sv. Marjete Antiohijske in podružno sv. Mohorja in Fortunata.

#### **3. Kaj je v župniji Kotlje dobrega, kje so morebitne šibke točke?**

Moj prvi vtis je, da je občestvo aktivno, da je dobro sodelovanje in zavzeti laiki. Sodelovanje Karitas in Kolpinga je gotovo v dobro župnije. Vesel sem, da je skupina mladih tako zavzeta in pripravljena na sodelovanje v župniji.

#### **4. Kako ste doživeli župnijo Kotlje?**

Zame je bilo lepo in bogato srečanje. Manjkalo je srečanje ob oltarju, da bi lahko začutil tudi to občestvo pri sv. maši. Na žalost tega urnik ni dopuščal.

#### **5. Kakšno je vaše sporočilo župljanom Kotelj?**

Moja želja je, da občestvo v Kotljah postaja vedno bolj živo, da se vsak član čuti v njem doma in soodgovornega za skupno dobro. Ob pomanjkanju duhovnikov bo potrebno še bolj gojiti čut soodgovornosti in aktivnega sodelovanja.

## ZGODILO SE JE

### Poslovilno sporočilo predsednika Kolpingove družine Kotlje



Zadovoljen sem, da v tem trenutku, ko beležimo 21. obletnico delovanja Kolpingove družine, tu v Kotljah predajam dolžnost funkcije predsednika zanesljivemu kandidatu. Sam se moram sprijazniti, da je čas opravil svoje in da je za družino potrebno novo vodstvo. Pomembno bo, da bo družina še naprej čvrsti člen naše farske skupnosti in kraja. Dosegli smo naš cilj in bili

dobro sprejeti v farski skupnosti, kraju in priznani v domovini ter daleč po srednji Evropi.

Lahko trdim, da smo se dobro usklajevali s kolpingovci v Avstriji, Nemčiji in Švici. Z obiski in druženji smo vzpostavili zelo globoke prijateljske odnose in sedaj Kotlje pozna veliko ljudi, kar je zelo dobro. Kaj se je dogajalo tu v kraju in vezalo našo

## ZGODILO SE JE

družino, je bilo vse analitično napisano in podprto s številkami, s čimer smo se lahko vsi seznanili. Posebej moram poudariti, kako nesebično so nam pomagali farani in krajanter prijatelji iz tujine. Take solidarnosti in ljubezni do fare še v našem kraju ni bilo, kar je tudi del našega uspeha.

Četudi je naš bivši župnik Plohl Marijan odšel, moramo priznati, da nas je vse skupaj močno motiviral in močno spodbujal. Ne moremo spregledati, da so nas kot družino pohvalno ocenili nadzorniki Kolpinovega mednarodnega združenja, ki so

večkrat prišli v Kotlje ocenjevati našo delo. Kar se dotika enoletne dejavnosti družine, ugotavljam, da smo vse naloge po letnem planu v celoti dobro izvršili. Zato se vsem članom in vsem ostalim, ki sem jih že omenil, LEPO ZAHVALJUJEM.

Ko zaključujem svoje delo, se moram spomniti naših članov, ki so odšli v večnost, Danila Laznika in tajnice Nade Naveršnik, ki jo močno pogrešamo. Imejmo zmeraj v mislih, da smo božji otroci, zato naj nas spremljata zgled ADOLFA KOLPINGA in božji blagoslov!

*Ludvik Lichteneger*

### Srečanje birmancev, staršev in botrov z g. Robijem Friškovcem

Z veseljem sem se predvsem pa slišati.

udeležila tega srečanja. V dnevniku Žurnal sem vsak torek prebirala njegove prispevke. Obiskal nas je tudi v CUDV Črna, kjer sem zaposlena. Je oseba, ki napolni s pozitivno energijo. Na srečanju je dal poudarek komunikaciji - poslušati ljudi okoli sebe,

*Zdenka Schäffer, mama*

Starši in botri smo se ob 11.30 pridružili svojim birmancem v veliki dvorani Kulturnega centra, kjer nas je vse skupaj nagovoril g. Robert Friškovec. Zavzeto smo prisluhnili njegovemu

iskrenemu pričevanju in verjamem, da so nam vsem njegovi nauki segli do srca. Ko smo se starši in botri razdelili v skupine, se je razvila ustvarjalna debata in bili smo si enotni, da bi se bilo lepo večkrat tako srečati in poklepetati o vzgoji. Nazadnje smo prisluhnilo pismom, ki so

nam jih napisali naši birmanci. Njihovo iskreno razmišljanje je nam staršem kot botrom lahko v ponos in poduk. V tem dopoldnevu smo se naučili predvsem to, da ni dovolj samo poslušati, temveč se je treba tudi slišati.

*Alenka Nerad Rožej, mama*



### ***Kaj o duhovniku Robiju menijo birmanci:***

Zaporniški duhovnik zna biti smešen in zabaven.

*Jan Lončarič.*

G. Robi je pritegnil našo pozornost.

*Vid Rožej.*

V soboto sem srečal najbolj zanimivega duhovnika doslej.

*Žiga Mendaš.*

Moji mami in očetu je bil g. Friškovec zelo všeč.

*Nika Kotnik.*

Njegovo glavno sporočilo je bilo vabilo, da bi se poslušali in slišali.

*Ema Šuler.*

## **FINANČNO POROČILO 2016**

### **REKAPITULACIJA za leto 2016:**

SKUPAJ PRIHODKI 2016	26.776,61
SKUPAJ ODHODKI 2016	31.691,06
SALDO TEKOČEGA LETA 2016	<b>-4.914,45</b>
PRENOS IZ LETA 2015	14.149,42
SALDO	9.234,97
POSOJILO ŽUPNIJI RAVNE	5.000,00
STANJE NA DAN 31. 12. 2016	4.234,97

<b>ODHODKI V TEKOČEM LETU</b>	<b>EUR</b>
Investicije, vzdrževanje	11.746,54
Stroški dejavnosti	4.277,68
Plačilo za katehetinjo	3.424,16
Nagrade sodelavcem	2.895,58
Ogrevanje	2.076,38
Elektrika	1.767,12
Telefon	424,84
Komunala	356,73
Obvezni odhodki škofiji	1.494,00
Delež duhovnikov za soc. zavarovanje	931,51
Donacija Karitas	879,43
Davek, bančni stroški	795,07
Tekoči stroški - stanovanje	622,02
<b>ODHODKI</b>	<b>31.691,06</b>

PRIHODKI V TEKOČEM LETU	EUR
Nedeljske nabirke	10.471,23
Darovi za klopi	7.194,00
Darovi ob pogrebih	2.775,83
Najemnine (stanovanje, zemlja)	2.396,82
Izredne nabirke (blagoslov jedil, napovednik..)	1.934,15
Oratorij	1.055,00
Donacija za Karitas	673,00
Darovi krst, poroka	276,58
<b>PRIHODKI</b>	<b>26.776,61</b>

V lanskem letu so bili odhodki višji kot prihodki, kar je zaradi plačila novih cerkvenih klopi, ki so bile nabavljene konec leta 2015, s prispevki župljanov pa ni bilo zbranih dovolj sredstev za investicijo. Za redno dejavnost župnije so prihodki in odhodki približno izenačeni. Bog povrni vsem, ki po svojih močeh pomagata in prispevata za cerkev in dejavnost župnije.

Na podlagi podatkov župnikov g. Beka in g. Lenarta pripravil

Janez Gorenšek

## OBVESTILA

- 19. marec, nedelja** – sv. Jožef, Jezusov rednik;
- 23. marec, četrtek** - roditeljski sestanek za starše 1., 2., 4., 5., 6., 7. razreda ob 17h v Kotljah.
- 24. marec, petek** - roditeljski sestanek za starše 1., 2., 4., 5., 6., 7. razreda ob 9.00 na Ravnah
- 25. marec, sobota** – kratek program ob materinskem dnevu, ki ga pripravljajo veroučenci in otroški pevski zbor
- 26. marec, nedelja** – priložnost za sv. spoved ob 8.00 p. Janez Poljanšek D.J.; ob 14.00 odhod izpred trgovine Spar, ob 15:15 pričetek križevega pota pod Brinjevo goro
- 31. marec / 2. april** - neobvezne duhovne vaje za birmance na Razborju pri Podgorju, vodi jih p. Tomaž Mikuš D.J. Pričetek v petek ob 19h, zaključek v nedeljo ob 13h, cena 25 €. Prijave zbiramo do 20. marca.

## OBVESTILA

- 2. april, nedelja** – na Ravnah postno spokorno bogoslužje in priložnost za sv. spoved; ob 18h, spoveduje g. Marko Drevenšek, župnik na Muti
- 8. april, sobota** - ob 17.00, praznovanje sv.spovedi za prvoobhajance v Kotljah.
- 9. april, nedelja** – cvetna nedelja; blagoslov snopov
- 13. april, veliki četrtek** – ob 18.00 slovesna sv. maša, spomin zadnje večerje, molitvena ura za duhovne poklice; pričetek devetdnevnice pred sv. birmo
- 14. april, veliki petek** – ob 18.00 obredi velikega petka, molitvena ura pri Božjem grobu
- 15. april, velika sobota** – ob 7.00 blagoslov ognja; blagoslov jedil: ob 12.00, 14.30, v župnijski cerkvi, ob 15.00 v cerkvi sv. Mohorja in Fortunata; ob 18.00 velikonočna vigilijska sv. maša
- 16. april, VELIKA NOČ** – ob 9.00 vstajenjska procesija in slovesna sv. maša
- 17. april, velikonočni ponedeljek** – sveta maša ob 18.00
- 18. aprila, torek** - ob 18h skušnja birmancev v župnijski cerkvi na Ravnah, sledi sv. maša, ki jo vodi g. nadškof, po maši nagovor za starše in birmance
- 22. april, sobota** – slovesnost sv. birmice ob 9.00



### K nebeškemu O etu so odšli:

2. Majdič Rajko, 70 let, Javornik 42;  
3. Vevar Danijel, 83 let, Kotlje 64;  
4. Janko Gostenčnik, 40 let, Kotlje 18.

Odgovorni urednik: Boštjan Lenart, župnik  
Lektorica: Irena Oder  
Tiskanje: Župnija Ravne na Kor.



Uredniški odbor: Petra Jamnik Kobolt, Janez Gorenšek, Kristina Gorenšek.  
Naklada 170.